
Справка 

о результатах анкетирования обучающихся 

об удовлетворенности школьным питанием в 

МАОУ «СОШ №6 г. Орска»  октябрь 2023-2024 учебный год 

 

    Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей     и обучающихся 

организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи 

В анкетировании приняли участие 282 учащихся вместе с родителями, что 

составляет 99,3%. 

В анкете учащимся было предложено ответить на 10 вопросов. 

Результаты анкетирования учащихся приведены ниже в таблице: 

 

Вопросы, которые предлагались 

учащимся 

Ответы учащихся 

 

 

Да  Иногда Никогда 

Завтракаете ли Вы ежедневно дома? 245(71%) 37 (15,1%) 0 

Посещаете ли Вы школьную 

столовую? 

282 (99,3%) - - 

Вы кушаете полный завтрак? Да  нет  

262(92,91%) 20(7,63%)  

Нравится ли Вам питание в школе? Да иногда нет 

248(87,94%) 27 (9,57%) 7(2,48%) 

Знакомы ли Вы с программой 
«Разговор о правильном питании»? 

Да  частично нет 

260 (92,2%) 22(7,8%) - 

Знакомят ли вас с организацией 

правильного питания на уроках? 

Да нет  

282(100%) - - 

Сколько времени требуется Вам, 

чтобы нормально поесть в столовой? 

5 мин 10 мин 15 мин 20 мин 30 мин. 3 мин. 

52(15%) 189(54,9%) 68(19,7%) 26(6,8%) 9(2,6%) 1(0,3%) 

Согласны ли вы с запретом продавать 

в школьной столовой чипсы, 

газировку  

282 - - 

 

Выводы и рекомендации. 

1.Организация питания в школе необходима, на что утвердительно отвечают 97 

% опрошенных; 

2. Доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, 

довольно мала, как среди обучающихся, так и среди их родителей; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

- за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

- за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи 
 

Исполнитель : ответственный по питанию Чуркина Н.Н 

 


